
В «Губернаторской кадетской школе-интернате МЧС» пройдет День открытых дверей

25 апреля 2015 года с 10 до 12 часов в «Губернаторской кадетской школе-интернате МЧС» будет проведен День открытых дверей.

Все желающие смогут ознакомиться с учреждением, его материальной базой, а также задать интересующие вопросы об обучении и условиях проживания кадет.

Приглашаем желающих поступить в профильный кадетский класс по направлению «Следственное дело» под патронатом Следственного комитета Российской Федерации и их родителей познакомиться с преподавательским составом школы-интерната и представителями следственного управления.

15 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/915578>